

Una información de «La Nau»

Lo que dice Rafael Sánchez Guerra de la actitud de su padre

El partido republicano y los constitucionales

De «La Nau» traducimos la siguiente información:
Rafael Sánchez Guerra, Este nombre es para todos una evocación recordamos inmediatamente días de angustia y de esperanzas, y después la desesperación y la amargura del tiempo perdido. El acompañó al otro Sánchez Guerra, a su padre, en la hora de prueba, y le demostró su fidelidad aunque sus ideales no sean los mismos.

—¿No tiene usted la intención de crear un partido republicano conservador?

—Le aseguro que ni con Miguel Maura ni con Alcalá Zamora he hablado de esto, aunque yo creo que merecerá la pena que hablemos de ello, con tal de ver si podemos convencer a la multitud de que la república es un régimen normal que no puede asustar a nadie que tenga un verdadero sentido político. Antes que todo, cabe, sin embargo, procurar la unión de todos los republicanos, de lo contrario contraeremos una gran responsabilidad histórica que ellos no podrían perdonarnos.

—¿Qué opinión, pues, de la nueva unión republicana que han llevado a Madrid Lerroux, Domingo?

—Es el camino mejor. —Si, pero ya habrá usted visto que las izquierdas catalanas no pueden cooperar directamente en la Unión por no haber incluido en el programa al federalismo.

—A mi entender se trata de un desacierto, porque todos los firmantes del pacto son unos firmes convencidos, como yo mismo, de la descentralización. Ya sabeis que siendo mi padre ministro de la Gobernación se promulgó el decreto de la Mancomunidad; en el año 1901 dió ya una conferencia en el Ateneo de Madrid de acuerdo con las aspiraciones catalanas. Vea, pues, como en mi familia no son de ahora los sentimientos con relación a la personalidad de Cataluña.

—Y ahora que ha hablado de su padre, ¿ha cambiado en algo su actitud política?

—Yo creo que no. El está todavía donde estaba el día que dió su conferencia en la Zarzuela, y me parece que no es poco para un hombre que ha sido toda su vida un monárquico convencido. El ha sido de los pocos políticos anteriores a la dictadura que no sufrieron sus persecuciones, y si marchó a París y se puso al frente del movimiento, fué por dignidad ciudadana, no por despecho.

—Entonces, naturalmente, ¿el movimiento del 29 de enero no era republicano?

—Eso ya lo he dicho y lo repito en mi libro. Aquel movimiento no tenía otro objeto que el de devolver a España la dignidad civil que un hombre le había arrebatado, y por eso colaboraban todos en él sin distinción de matices. Se trataba de devolver la soberanía al pueblo y que él decidiera lo que había que hacer con los que se había burlado de su confianza.

—Una pregunta: ¿Su padre y los del bloque constitucionalista con qué programa irían

a las Cortes Constituyendo que piden?

—Yo no puedo responder a esto más que con mi criterio personal, porque no sé en realidad lo que piensan mi padre y sus amigos, aunque supongo que continuarán en el lugar en que estaban antes.

—Y el bloque constitucionalista, ¿gobernaría con la Monarquía si esta lo llamase?

—Esta es otra cosa a la que tampoco puedo responderos.

—De todo eso, como consecuencia lógica se deduce...

—No queremos hacer deducciones. No sé nada, no puedo decirlo nada. Yo soy republicano y basta. Mi padre es mi padre y tiene su historia política, y la va continuando. El tiempo será quien lo determine todo.

—Por último, ¿creéis que se cumplirán pronto los deseos de los republicanos?

—Yo creo que sí, a pesar de las equivocaciones lamentables que con tanta frecuencia padecemos y de las lechugas estériles a que tan a menudo nos entregamos.

M. MOLINS Y FABREGA

UN DOCUMENTO VALIOSO

La obra histórica de don Mariano Gaspar será editada

Al morir el ilustre catedrático de Lengua Hebrea y Literatura Rabínica de la Universidad Central e insigne orientalista don Mariano Gaspar Remiro, hablaron los periódicos de que entre la labor inédita a que venía dedicado, dejaba muy adelantada una obra de gran interés histórico, sobre «Las relaciones de la Corona de Aragón con los musulmanes de Occidente».

El trabajo estaba muy avanzado y se encontraban corregidas las pruebas de un primer fascículo («El negocio de Ceuta» publicado en 1925, que fué el año de su muerte) y muy copioso material, ordenado y en parte dispuesto para la imprenta.

Para evitar que esta hermosa labor quedase inaprovechada para los avances de nuestra historia, surgió de la iniciativa de un señor catedrático de la Universidad de Salamanca, discípulo que fué del citado señor Gaspar, que el reverendo padre Vives, con don Pedro Bohigas, discípulo igualmente del fallecido orientalista y que le habían ayudado en la preparación de la citada obra, se encargarán de terminarla.

El padre Vives fué a Madrid para hacerse cargo de los origi-

nales entregados generosamente por la señora viuda del señor Gaspar Remiro, para que esta obra tan interesante para nuestra literatura no quedara perdida.

La Biblioteca Balmes, de Barcelona, será la encargada de llevar a cabo la publicación de la repetida obra histórica, con lo que se habrá logrado sacar del olvido una meritisima labor que, de no ser así, hubiera quedado oculta.

Lo del cuartelillo de Seguridad

Parece ser que el capitán de Seguridad, ha mandado instruir expediente para el castigo del que aparece culpable en las lesiones que sufrió José Toledo Vajero, y que le fueron inferidas por un guardia de Seguridad, disimulando cuestiones familiares, al parecer.

Si es cierta la noticia merecerá el aplauso público. Pero esta determinación, no debe colocar a ningún guardia en un estado de dejadez que deje incumplidas sus obligaciones. Decimos esto porque anoche en plena avenida de Méndez Núñez, riñeron con gran escándalo varios individuos, agrediendo violentamente, y los guardias de servicio en aquel sitio, a pesar de su proximidad al sitio en que se producía el escándalo, no se dieron por enterados, hasta el extremo de que su conducta mereció una protesta del público.

Ni tanto, ni tan poco, señores guardias. Ni tomar la justicia por su mano ni dejar incumplidas sus obligaciones.

El hecho fué presenciado por el numeroso público que se sitúa en las terrazas de los establecimientos públicos de la Avenida, en uno de los cuales se produjo el alboroto, motivado porque un sujeto, por «guapeza», porque le vino en gana, arrojó al suelo un servicio de un bar.

El premio de «El Tío Cus»

El festivo y alicantinísimo semanario «El Tío Cus» se ha soldado el pelo y sin reparar en gastos ni sacrificios concede un premio de CIEN PESETAS que se otorgará al «libret» de explicación de foguera que esté mejor y mas humorísticamente escrito.

Será condición precisa estar escrito en verso, cualesquiera que sea el metro y la rima y en idioma valenciano, aunque este sea el que se habla corrientemente en nuestra ciudad.

No serán admitidos los «librets» que en absoluto estén escritos en castellano, y solo como caso excepcional se admitirán los que, reuniendo méritos estimables estén escritos en bilingüe.

Los «librets» que aspiren al premio habrán de remitirse a las oficinas de «El Tío Cus». Isabel II, 12 2.º, en sobre aparte cerrado se consignará el nombre del autor y en el exterior de este sobre se escribirá el título de la «foguera» a que corresponde.

El plazo de admisión de «librets» se cerrará el día 15 a las 12 de la mañana.

Un jurado competente examinará los «librets» y dictará el fallo, adjudicando el premio que no podrá anularse ni partirse.

El fallo del jurado se publicará en la prensa local el día 20 del corriente mes, y desde este momento quedará el premio a disposición del agraciado y se le entregará después de acreditada su personalidad.

Juan Sansano

Tu frente es como un arco que se abre al pensamiento.
Hay en tus ojos una tan viva claridad
que parecen hogueras basadas por el viento;
tienen tus ojos lumbre de Amor y Eternidad.

Tu verbo es agua clara, dulce para el sediento
de ideales: tu diosa tan solo la Verdad.
Con el pequeño humilde: con el grande, violento.
Tu soberbia es pareja de tu hermosa humildad.

Arremete tu lanza contra toda vileza.
De España has desheñado la clásica majaza.
Al brazo, por adarga, llevas tu corazón.

Ejemplar admirable de otra raza más fuerte:
Ni te vence el orgullo ni te arredra la suerte.
Tienes alma de niño; la garrá de Dantón.

PEDRO LUIS DE GALVEZ.

N. de la R.—El ilustre poeta don Pedro Luis de Galvez que ha sido nuestro huésped durante unos días y que salió a dar para Arjel, improvisó hace noches el anterior soneto que nos ha dejado como un grato recuerdo. Queríamos guardarlo como una cosa íntima, como una flor entre las hojas de un libro, pero no podemos resistirnos a su publicación.

A causa por la falsificación de billetes

Ayer terminó el interrogatorio de los procesados

Ayer comenzó la sesión con la continuación del interrogatorio del procesado Francisco Javier Montoro.

Le interroga el defensor señor Pérez Mirete.

El proceso replica sus relaciones con Fernando Reyes hasta su llegada con él a la finca «Cuatro Ojos» y «La Cruz» de Callosa de Segura.

Después habla de su marcha a Madrid donde le esperaba Fernando Reyes, y donde fué a residir a su casa, como citado, en el Hotel de la Ciudad Lineal. Reyes le entregó entonces dos mil quinientas pesetas a cuenta de sus jornales.

En ese mismo día la policía le deluvo y le ocupó varios de los billetes que le fueron entregados pero ninguno de ellos eran falsos.

Cuando la policía le condujo a Alicante le dijeron que sus compañeros detenidos en Callosa de Segura le habían denunciado, agrega—y que entonces él para vengarse lanzó contra ellos las graves acusaciones que figuran en el sumario.

Añade que todos los días, de dos a tres de la madrugada la policía les despertaba para interrogarles con lo que hacían imposible que descansaran.

Dice también que antes de ir al juzgado los policías iban una hora antes y les amenazaban hasta hacerles víctimas de malos tratos si no declaraban como ellos querían.

Después Montoro se extiende en relatar los malos tratos que le hacía víctima la policía.

Ante la gravedad de las denuncias formuladas por el procesado, el señor Pérez Mirete solicita de la Sala abra una información suplementaria para averiguar lo que hay de cierto de las acusaciones pronunciadas por el procesado contra la policía, pues el resultado de la misma podría ser de gran utilidad para la causa y en su vista pide se suspenda el juicio.

El fiscal y los abogados del Estado y del Banco de España se oponen a la proposición del señor Pérez Mirete.

Los demás defensores son de parecer del señor Pérez Mirete. La presidencia suspende la sesión para resolver el incidente y los magistrados se retiran a deliberar.

Después se abre nuevamente la sesión y la presidencia dice que el Tribunal ha acordado rechazar la proposición del señor Pérez Mirete, sin perjuicio de que se averigüe lo que haya

ocurrido de delegados hasta conseguir la instauración y consolidación de la República.

Quarta.—La Comisión de delegados entrará en funciones cuando alguna de las entidades adheridas solicite su concurso para la acción política inmediata.

Quinta.—Estas bases se someterán a la aceptación y firma de todas las entidades republicanas recabándose la adhesión de fuerzas de la izquierda.

Los temporales

Burdeos.—A consecuencia de las crecidas de los ríos Garona, Espoy y Pompín, varias localidades están totalmente cubiertas por las aguas.

Los daños sufridos en la región son muy importantes. Se teme que aumenten de continuar el alza del nivel de los ríos.

Las aguas han cortado la vida férrea entre Burdeos y Cadillac, y han interceptado también varias carreteras.

Las lluvias torrenciales no han cesado durante los últimos días.

De Hacienda

A COBRAR
Para hoy se han puesto al pago los libramientos expedidos a favor de los interesados siguientes:

Don Rafael Silvestre, don Francisco Aracil, señores Carratalá hermanos, don Simeón Pastor, don Joaquín Giner, don Adolfo Forz, don Euladio Pérez, don Rafael Samper, don Alberto Ganga.

Don Eduardo del Moral, don José Llano, don Raimundo Montis, don Manuel Velasco, don Euladio de Ceano, don Segismundo Biosa, don José V. Bardisa, don José Sevilla, don Pedro González.

Gobierno civil

Al recibimos ayer el gobernador civil, nos manifestó que había recibido un telegrama de Pego, dándole cuenta de la angustiosa situación en que se encuentran los cosecheros de capullos de seda, por negativa absoluta de las filaturas a adquirir los productos.

Como en aquella zona se carece de ahogaderos resulta que los cosecheros tienen por fuerza que dar salida a los capullos antes de que el gusano los rompa y se pierda por completo el trabajo.

El gobernador ha trasladado la queja de dichos cosecheros al ministro de Economía Nacional.

También nos dijo que había recibido un telegrama del ministro de Hacienda sobre el traslado del delegado de Hacienda don Francisco Orengo.

En dicho telegrama contesta el señor Arguelles que no puede acceder, puesto que el traslado obedecerá a exigencias del servicio.

Casa Ayela

Almacén de música de la plaza del Abad Penalba, frente a San Nicolás, vende PIANOS VERTICIALES desde 1.500 pesetas, AUTOPIANOS desde 2.990 pesetas, PIANOS ELECTRICOS para cafés desde 5.000 pesetas y tiene la representación exclusiva para la provincia de los indiscutiblemente mejores marcas de pianos Steinway, Bechstein The Aolian (pi noas Ventas a plazos y al contado se alquilan pianos ordinarios y eléctricos.

Lea Vd. EL DIA

Una casa acierta

inventar un puré de frutas elegantes, luego de sus ensayos resultó que se le concede preferencia de exportación a países americanos, acordándose por mayoría bautizarse con el nombre de VITAMIN FRUIT PURE, de la Casa Santiveri S. A. —Yenta en comestibles y farmacias.

La vida en el Teatro

MONUMENTAL.
Añoche se despidieron del público alicantino, la famosa artista Antolga de Cachavera y «La Venus Morena», genit dancarina que ha sido elogiada por su arte bello.

Ambas artistas fueron aplaudidas con entusiasmo y dejaron un grato recuerdo de su actuación.

El Orfeón Illicitano

Ha marchado a Orán el Orfeón Illicitano, masa coral mixta que seguramente dejará bien puesto el pabellón artístico, trayendo nuevos laureles que daran honor a la tierra de los palmerales.

Entre los excursionistas figura la hermosa tiple alicantina Ernestina Fons.

Deseamos grandes éxitos a dicha masa coral.

Notas municipales

En la sesión que hoy celebró la Comisión municipal permanente se tratarán los siguientes Comunicaciones recibidas de la escuela alemana.

Extracto de acuerdos del mes de mayo.

Solicitud de subvención para las fiestas del caserío de Turis.

Renuncia del cargo de profesor municipal Veterinario interino formulada por don Alfonso Tobal Parra.

Expedientes sobre construcción de edificios.

Solicitud de ratificación que formula el practicante interino de la isla de Tabarca, don Juan Climent Maller.

Expediente sobre adquisición de una parcela.

Otro de construcción de un panteón.

Distribución de fondos del anterior y del Enanche para el presente mes.

Rotura de una cañería

Zaragoza.—En la plaza de Aragón, en su confluencia con el paseo de Sagasta, se produjo esta mañana una importante rotura en la tubería de la conducción general de aguas.

La presión del agua hizo que se inundase parte de la calzada interrumpiéndose el tráfico durante unas horas.

Artríticos: no más drogas, vuestra cura radical

AGUA DE CORCONTE

Respuesta acertada

Le preguntó el profesor en exámen a Federo: Diga un ejemplo, el mejor Económico casero,

y el niño, muy acertado responde: pues nada más que tener siempre instalado todo el servicio de GAS

Tostadero de cafés y comestibles finos

Eduardo Balague ALFONSO EL SABIO

INFORMACION DE ESPAÑA Y DEL EXTRANJERO

Otra vez las tonterías de Valle Inclán

Valle Inclán publica una obra, «Visperas de la gloriosa», en «La Novela de Hoy».

En ella leemos:

«El general Cabrera—ojos de gato, cautela de zorro, falacia de seminarista, RUINES PROPOSITOS DE VALENCIANO—acogió con lisonja...»

¿Indignarnos? ¿Para qué! Su ponemos que Valle Inclán habrá escrito lo que antecede, en una celda de Leganés, que es donde debe estar por derecho propio.

De «La Voz Valenciana».

El vuelo del «Conde Zeppelin»

Laksurst.—Durante el día de ayer, más de 25.000 personas acudieron a esta estación naval para visitar el dirigible «Conde Zeppelin», que se estaba aprovisionando de combustible para el regreso a Europa.

El comandante Eekener ha manifestado que llegará a Sevilla el jueves.

La campaña de desobediencia civil en la India

Peahar.—Un comunicado oficial dice que casualmente se le disparó el fusil a un centinela, que mató a dos niños e hirió gravemente a la madre.

La muchedumbre cercó el puesto de la policía y ésta disparó, resultando 16 muertos y nueve heridos.

Bombay.—Una manifestación de 15.000 personas atacó el depósito de sal de Wadala, arrojando a la policía.

Llegaron refuerzos que rechazaron a los manifestantes, resultando 25 heridos.

El presidente Hoover ha recibido y celebrado una audiencia con don Fernando.

Lea Vd. EL DIA

LOS VALENCIANOS PINTORES Y INCALADORES

Se pintan fachadas con encañado especial a 0'30 céntimos el metro cuadrado, respondiendo de su duración.

Habitaciones, cocinas, etc., a todo color por igual procedimiento, al mismo precio.

Este encañado no deja mancha alguna, como puede verse en el Real Club de Regatas que fué encañado por nosotros el año 1926.

Somos únicos en Alicante y nadie usa nuestro procedimiento. Se pinta a la cola con derecho a decorado, a precios módicos.

Para avisos: Méndez Núñez 12 (Bar Madrid) y Socorro 99.

Agua Natural Mineral Purgativa Antihéptica

CARABANA

Popietarios: Viuda e hijos de J.R. CHAVARRI. Dirección y oficinas: Lealtad 1. Madrid.

Las relaciones francoitalianas

Paris.—Es muy poco probable que el Gobierno francés continúe las conversaciones con el italiano acerca de la cuestión naval.

En efecto, parece ser que los discursos pronunciados recientemente por el presidente italiano Sr. Mussolini, han sido interpretados en Francia como una amenaza.

Paris.—El ministro de Comercio, Sr. Franklin, ha recibido la visita del Sr. Bottai, ministro de Corporaciones de Italia.

Empeora una huelga

Madrid.—La huelga de cantantes y marmolistas ha empeorado.

Los patronos de todos los oficios adheridos a la Federación Patronal de Edificación se han puesto de acuerdo para abandonar a los comités paritarios.

Según ha manifestado el secretario de la Federación, se trata de un ataque a fondo contra dichos comités, pero a pesar de esta actitud de los patronos, los contratos de trabajo se harán de todas maneras ante los comités o a fuerza de huelgas si no hay otro recurso.

La campaña de desobediencia civil en la India

Peahar.—Un comunicado oficial dice que casualmente se le disparó el fusil a un centinela, que mató a dos niños e hirió gravemente a la madre.

La muchedumbre cercó el puesto de la policía y ésta disparó, resultando 16 muertos y nueve heridos.

Bombay.—Una manifestación de 15.000 personas atacó el depósito de sal de Wadala, arrojando a la policía.

Llegaron refuerzos que rechazaron a los manifestantes, resultando 25 heridos.

Camiseía Sport

Altamira, 9

Vicente Llorca

Artículos del país y extranjero especialidad en confecciones a medida

ALICANTE

Reunión de los taxistas

Madrid.—En la reunión celebrada por la sociedad de propietarios de autos taxi, se dio cuenta de las gestiones cerca del delegado del tráfico y de la alcaldía sobre el problema pendiente.

La Asamblea resultó bastante movida, intervinieron numerosos oradores.

El letrado de la entidad leyó las bases, que se aprobaron.

No se muevan contrarios al paro anunciado para el miércoles próximo, pero dan las normas para ir mejorando paulatinamente la industria.

Después se trasladaron los reunidos a la Federación Nacional de industrias.

Moción rechazada

Londres.—La Cámara de los Comunes, ha rechazado la moción presentada por el señor Bavin por 282 votos contra 201.

Gacetillas

Sarampión, escarlatina y viruela se curan con el «ERUPTIVOL» López Moreno.

AMA DE CRIA, primeriza, leche fresca, 20 años de edad. Se ofrece para criar en su casa, en Rellou. Razón en esta imprenta

Ama de cría de 28 años de edad, con leche fresca de 4 meses, se ofrece para criar en casa de los padres. Razón en esta Administración.

Casa Navarro

BISUTERIA — JUQUETES rículos para caballeros

Constitución 9 y Sagasta 2

ALICANTE

AIETA

Sastrería y Sombrería

Plaza de Castelar 4 Alicante

El Relámpago

Reparación de calzado de todas clases sistema alemán

Especialidad en tacones de goma Méndez Núñez Nufes, 48

Bollería Lucentina

Pi y Margall, 22 — Alicante

Especialidad en ensaimadas y tortells

Tortas con aceites

Hornada especial a la 8 de la mañana de «pepas» y tortas.

Purgativas Antihépticas

En Córdoba se suicida el cajero del Banco de España

Córdoba (311 n.) cuando terminó sus operaciones en la oficina, se retiró a sus habitaciones particulares el cajero del Banco de España don Juan de Moya de la Peña.

Poco después de penetrar en su domicilio se oyeron unos disparos.

Al entrar en casa del cajero vieron a este que yacía en el lo-

Don Miguel Villanueva habla de las responsabilidades y del programa del bloque constitucionalista

Madrid 4 (1 md.)—El redactor de «El Liberal», Pedro Massa ha celebrado una conversación con el ex presidente del Congreso don Miguel Villanueva.

El periodista ha interrogado a don Miguel:

De qué manera pueden hacerse más rápidas y efectivas las responsabilidades?

Opina don Miguel que al lado y aun antes que la suprema acción fiscalizadora y sancionadora del Parlamento pueden existir otros procedimientos.

Una sesión pública combinada, cuyo primer paso ya ha dado don Andrés Aragón en el asunto del ferrocarril Orotava-Calatayud. Una activa campaña de Prensa, más irresistible mil veces que el más apasionado debate parlamentario. La formación de una Liga ciudadana, para no dejar asuntos de tanta monta, como la que viene haciéndose en Inglaterra.

—Concretamente—preguntó el periodista—¿cuál es el programa del bloque constitucionalista?

—Ir a las Cortes Constituyentes para que en ellas se estructuren y decidan el régimen político de la nación.

—Y ustedes los del grupo ¿con qué carácter irían a ellas?

—Con el carácter que cada uno quisiera ir, dentro del área del constitucionalismo que nos comprenda a todos.

Preguntado por el reportero sobre el modo de llegar a un

Baneario «Vichy» catalán

Caldas de Malavella (Contiguo estación ferrocarril)

TEMPORADA DE 15 de MAYO A 31 OCTUBRE

Aguas termales, bicarbonatadas, alcalinas, líficas sódicas Enfermedades del aparato digestivo Hígado-Artritis en sus múltiples manifestaciones-Diabetes-Glucosuria-Consolidación de fracturas.

Establecimiento rodeado de frondosos parques. Habitaciones con agua corriente, grandes, cómodas y ventiladas. Comedores y café espaciosos, salones para fiestas. Capilla. Campos para tenis y otros deportes. Garage. Centro de excursiones para la Costa Brava y estribaciones del Montseny. Autos de alquiler Administración: RAMBLA DE LAS FLORES, 18 BARCELONA

Agua destilada puragarantizada

Se destila en grandes cantidades

Precio económico

Droguería DESIDERIO REIG PAYA

Se compran botellas de aguas minerales

Bailén, 8 y 10. ALICANTE

frente único de las izquierdas, don Miguel respondió:

—Lo primero para llegar a esos que los republicanos y los socialistas abandonen sus exigencias, lo mismo en el terreno material que en el ideológico. Pretender de la noche a la mañana hacer lo blanco negro; pretender donde dice monarquía poner República nos parece el propósito de los despropósitos. Hay que guardarse los radicalismos para no privarnos de la colaboración de los elementos que hoy inspiran confianza a país. Thier fue el hombre de la tarde a república francesa, y no hay que aventurar de nuestro lado a los posibles «Thiers».

Hablando de don Santiago Albal no entiendo por el artículo de «El Sol» a que, blanco apunta. No quiere suponer que su falta de franqueza obedece a que se halla oscurecido su inteligencia. Hasta que no hable más claro sigue flándose en sus esencias liberales.

Ocupándose de la dictadura dice que es una energía diatriba la falta de respeto a la ley cometida por la dictadura.

—¿Debe intervenir el intelectual en la política?—interrogó el periodista.

—Si además de intelectual posee dotes de gobernante no solo puede sino que está en la obligación de intervenir. Ahora si no es más que un creador de la belleza un malabarista debe quedarse en su casa en beneficio de todos, de la República sobre todo.

Terminó la interesante conversación don Miguel Villanueva recordando la frase de Federico de Prusia: «El peor castigo que podía infligir a mi pueblo es darle un Gobierno de filósofos».

El nuevo Código penal fascista

Roma 21.—El ministro de Justicia ha presentado al presidente del Consejo el proyecto definitivo de nuevo Código penal al mismo tiempo que cuatro volúmenes que contienen las observaciones hechas al mismo por la Magistratura, la Universidad y las Asociaciones de abogados.

El presidente, Mussolini, ha decidido que los textos del Código penal y del procedimiento penal se publiquen el día 28 del próximo mes de octubre, y que entren en vigor el día 1 de julio de 1931.

Persianas de todos sistemas

Toldos y marquesinas

A. AZNAR

CALLE DE VIRGEN DE BELEN 1 ALICANTE

Señoras

La acreditada peluquería «Ernesto» ha inaugurado su nuevo salón montado con todas las comodidades modernas.

Gabinetes independientes para todas las artes del ramo de belleza y peluquería.

Servido por profesionales de ambos sexos.

SAGASTA 17, ENTRESUELO (FRENTE FERRETERIA MORA).

Mandarina Tennis

Digestónico estomacal